

# Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 111 (3368)  
Год издания 22-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 сентября 1961 года.

Цена 1 коп.

„Партия призывает советский народ трудиться настойчиво, вдохновенно. Каждый трудящийся должен исполнить свой долг в строительстве коммунистического общества, в борьбе за выполнение программы повышения народного благосостояния“.

Из проекта Программы КПСС.

## Съезду КПСС—достойные трудовые подарки

### Набираем темпы

Через месяц откроется XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза — величайшее событие в жизни нашей страны, нашего народа. Патриотическими делами и встречают трудящиеся Советского Союза партийный съезд. Коллектив нашей 25-й мартеновской печи тоже принимает активное участие в социалистическом соревновании в честь XXII съезда ленинской партии. В августе печные бригады выплавляли дополнительно к плану многие десятки тонн высококачественной стали. За восемь месяцев нынешнего года коллектив нашей печи выдал сверх плана около четырех тысяч тонн металла.

Как и в других печных бригадах, в моей бригаде трудятся хорошие, работоспособные люди. Первым подручным у меня работает Павел Денисов, а вторым — Николай Фоменко. Оба они хорошо изучили сталеплавильное дело и каждый из них с успехом может подменить сталевара.

Готовясь к XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза, желая встретить его отличными производственными показателями, мы изо

дня в день наращиваем темпы. В первой половине сентября Родина получила от нас новые десятки тонн сверхплавной стали. Высокопроизводительно работают и бригады других сталеваров печи.

Вместе со всем советским народом наш небольшой коллектив горячо одобряет меры, предпринятые Центральным Комитетом Коммунистической партии и Советским правительством для укрепления обороны нашей страны, для упрочения мира во всем мире. Мы гордимся новыми выдающимися достижениями трудящихся нашей Родины, особенно успехами гидростроителей, закончивших сооружение Волжской гидроэлектростанции — самой крупной в мире. Не за горами пуск первых агрегатов Братской ГЭС.

Как и все трудящиеся нашей страны мы полны решимости успешно завершить план третьего года семилетки, выдать для нужд нашего народного хозяйства как можно больше стали отличного и хорошего качества.

**В. ЖУРАВЛЕВ,**  
сталевар 25-й печи третьего мартеновского цеха.

Достойно несет трудовую вахту в честь XXII съезда КПСС в мартеновском цехе № 2 машинист завалочной машины Василий Яковлевич Бакаев, работающий в этом цехе около четверти века.

За многолетнюю работу Бакаев в совершенстве овладел своей профессией и помогает сталеплавильщикам в успешном выполнении предсъездовских обязательств по выпуску сверхплавного металла. Он всегда быстро и качественно производит завалку печи.

На снимке: машинист завалочной машины В. Я. Бакаев.  
Фото Е. Карпова.



### Слово выполняем

Монтажники нашего ремонтного участка котельно-ремонтного цеха дали слово выполнить задания на ремонте третьего блюминга на 8 часов раньше графика. Принимая

это обязательство, они учли все, хорошо подготовились к выполнению задания. Бригады мастеров тт. Кошелева и Давылова успешно справились с работами на двух клещевых

### Электрики не подкачают

Полным ходом идут работы на капитальном ремонте важнейшего на комбинате металлургического агрегата — третьего блюминга обжимно-заготовочного цеха. Активное участие в этом ответственном ремонте принимают и электрослесари нашего цеха цеха мартен-прокат-электриков.

На монтаже оборудования питания моторов роллангов адьюстажа блюминга отлично трудятся электрослесари тт. Плотников и Лапшин. Они значительно перевыполняют нормы. С большим перевыполнением норм работают на чистке синхронных двигателей стана «720» электрослесари тт. Бойков, Брагин, Лукин и Фомин. Всей работой на этом участке умело руководит бригадир Павел Лапин.

На ремонте электрооборудования машинного зала отличаются члены бригады коммунистического труда Ивана Семенова. Они досрочно демонтировали машины главного привода и приступили к монтажу другого оборудования. Здесь особенно высокопроизводительно работают электрослесари тт. Коваленко, Шпота, Емелин и Шилин. Хорошо сумел организовать работу мастер Григорий Никитич Бородин.

Значительно перевыполняют нормы электрослесари на участках мастеров тт. Крупко, Давыдова и Ловягина тт. Крюков, Остапенко, Першин, Даутов, Игнатченко и Белобров.

Коллектив участка электриков, руководимый начальником участ-

ка коммунистом Александром Михайловичем Ивлевым, обязался выполнить все заданные работы на третьем блюминге досрочно. Это будет подарок электриков XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза.

**С. АЛЕКСАНДРОВ.**

### БЛЮМИНГ В СТРОЮ

Наши опасения о том, что ремонт третьего блюминга будет затянут, оказались не напрасными. Хотя подготовка к ремонту прошла хорошо.

Однако, ремонт кое-как и участками велся плохо. Вначале работы сдерживал ремстройцех. Но потом строители быстро наверстали упущенное. Их хорошая работа позволила котельщикам и монтажникам «Уралстальконструкции» точно по графику провести замену подкрановых балок. Теперь участок нагревательных колодцев будет работать четко, безаварийно. Одновременно с этим проведен ремонт клещевых кранов. На ремонте их отличились электрики.

Куст проката провел хорошо ревизию стана, ремонт клетки «1150» и ножниц № 1 и № 3. Но вот филиал цеха проката плохо провел свои работы на клетке «1100» и на ремонте манипуляторов этой клетки. Затянули свою работу и слесари управления «Уралдомремонт».

Не всегда хорошо ремонтникам

### Трудом заслужили уважение

Производство металлоизделий нашего комбината отправило на помощь совхозам Кизильского и Верхне-Уральского районов 1200 своих трудящихся. Они убирали там хлеб, картофель, овощи, силосовали корма, вели строительство жилья.

Хорошими комбайнерами зарекомендовали себя тт. Горлов, Холопов. Ремонтом токарных станков в мастерских совхоза «Победа» занимались слесари Чудра, Ильиных.

Всеобщее уважение заслужила группа рабочих цеха, работающая в отделении «Вперед» совхоза Магнитный. Здесь работают комсомолец Д. Руденко, член горкома партии Г. Г. Ефремова, В. Бараболя, А. Шевляков и другие. Они замечательно трудятся и живут дружной, единой семьей.

В дни работы в совхозе они изучили проект Программы партии, регулярно читают газеты и журналы. Некоторые из них, как например, Д. Руденко, после работы садились за книги и готовились для поступления в институт.

Секретарь партбюро совхоза «Магнитный», т. Пантюхин называет эту группу коммунистической, хотя наши товарищи только борются за это звание.

**В. ЯКОВЛЕВ,**  
сенатор бюро ВЛКСМ цеха  
металлической посуды.

### НА РЕМОНТЕ ТРЕТЬЕГО

#### БЛЮМИНГА

кранах. А на исправлении и замене подкрановых балок хороших успехов достигли бригады мастеров тт. Аглеулина и Попова. Все работы на этом участке они закончили 14 сентября на 8 часов раньше графика.

На ремонте блюминга электросварщики оказались незагруженными. Но каждый из них может выполнять монтажные работы. Так и сделали. Электросварщики под руководством бригадира т. Милова успешно трудятся на устранении неисправности шлепперных дорожек.

**А. БОРИСОВ,**  
мастер.

### О них идет добрая слава

В смолоперегонном цехе коксохимического производства дела идут хорошо. Да иначе и быть не должно, ведь здесь каждый дорожит высоким званием члена коллектива коммунистического труда, свое дело выполняет так, чтобы только отличный отзыв получить. Поэтому и план перевыполняем всегда и переходящее знамя победителей долго находилось у нас.

Все внимание рабочих и руководителей направлено на то, чтобы и задание выполнялось, и условия для безопасного труда соблюдались. Дважды в месяц мастера и общественные инспектора обходят участки, выявляя места, где надо устранить неполадки. Затем обсуждают на собрании бригады и протокол посылают начальнику цеха, а он устанавливает сроки и ответственных за проведение ремонта.

По предложению рабочих установили на прессах ограждения, переделали площадки пекового парка осуществили ряд предложений и на других участках.

Много у нас примерных рабочих, добрая слава идет о них. Одним из отличников предсъездовского соревнования является аппаратчик мочного отделения Салих Ахметшин. Он пришел к нам из ремесленного училища и свое дело освоил отлично, являясь и лучшим профгруппоргом.

Вместе с ним трудятся старейший аппаратчик Федор Констан-

тинович Букреев, Валентин Чупкин и Василий Михайлович Воронин. Валентин Чупкин тоже начинал у нас работать после учебы в ремесленном училище, а Василий Михайлович Воронин — после демобилизации из рядов Советской Армии. Он и работает хорошо и руководит кружком изучения экономики.

Каждый из них в своей смене обслуживает три мочных аппарата, содержит свое рабочее место и аппараты в чистоте.

В числе передовиков машинист гидропресса отделения цеха Иван Гумеров и Григорий Науменко, являющийся к тому же и профгруппоргом. Помощник аппаратчика Владимир Анисимович тоже демобилизованный из рядов Советской Армии, и бригадир слесарей Исмагил Юмаев сочетают труд с учебой в школе рабочей молодежи и школе мастеров.

Учатся и другие товарищи, и повышают производственную квалификацию, перенимая опыт передовиков в цехе. Коллектив слаженно трудится на вахте в честь XXII съезда партии и свои обязательства выполняет.

**А. ВОЗМИЛКИН,**  
бригадир слесарей,  
председатель цехкома.

помогали технологи. На участке нагревательных колодцев обжим-